
10

C-27-2
C-6-2 C-10 C-12-2

C-11

C-22
C-23

C-19
C-18

C-17

C-21
C-20

C-25

C-24

C-12-1

C-27-1

C-26-1

C-29-1 C-28

C-32 C-31
C-30

C-14 C-16

C-15

C-13C-11C-1-1

C-9

C-7
C-8

C-6-1
C-3 C-2

C-1-2

C-29-2 C-26-2
C-28



11

Ref. No. Parts No. Note Name of Parts 품품 명명 Q’ ty
Assembly

No.

NOTE:

A=KM-137A
A-1=KM-235A
B=KM-137B
B-1=KM-235B

C-1-1

C-1-2

C-2

C-3

C-6-1

C-6-2

C-7

C-8

C-9

C-10

C-11

C-12-1

C-12-2

C-13

C-14

C-15

C-16

C-17

C-18

C-19

C-20

C-21

C-22

C-23

C-24

C-25

C-26-1

C-26-2

C-27-1

C-27-2

C-28

C-29-1

C-29-2

C-30

C-31

C-32

07-103A-1230

07-103A-2350

07-005M-1230

07-004S-1230

07-104A-1600

10-102A-2700

SC-0114-1230

07-015G-1230

SC-0361-1230

07-101A-2700

44-025A-1230

SC-0104-5607

SC-0104-5607

07-102A-1600

SC-0507-1230

02-214A-1230

SC-A129-4515

03-101A-1600

03-102A-1230

SC-0507-1230

03-103A-1230

SC-0507-1230

02-212A-1230

SC-0129-7400

02-213A-1230

SC-0129-7400

07-007A-123A

07-003A-270A

07-007A-123B

07-003A-270B

07-105A-2700

07-106A-123A

07-104A-2700

07-013A-1230

07-011W-1230

SC-A174-4122

A, B

A-1, B-1

A, B

A-1, B-1

A-1, B-1

A-1, B-1

A, B

A-1, B-1

A

A-1

B

B-1

A, B

A-1, B-1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Lower Shaft

Lower Shaft

Felt For C-1

Set Screw For C-2

Lower Shaft Bushing(Front)

Lower Shaft Bushing(Front)

Screw(15/34″n=28)

Spring For C-7

Screw(3/16″n=32)

Lower Shaft Bushing(Center)

Collar(B) For C-1

Screw(11/64″n=40)

Screw(11/64″n=40)

Lower Shaft Rear Bushing

Screw(15/64″n=28)

Lower Shaft Gear

Screw(1/4″n=40)

Upright Shaft

Vertical Shaft Upper Bushing

Screw(15/64″n=28)

Upright Shaft Lower Bushing

Screw(15/64″n=28)

Upright Shaft Upper Gear

Screw(1/4″n=40)

Upright Shaft Lower Gear

Screw(1/4″n=40)

Rotary Hook Ass’y

Rotary Hook Ass’y

Rotary Hook Ass’y

Rotary Hook Ass’y

Bobbin (A1)

Bobbin Case Ass’y

Bobbin Case Ass’y

Hook Retainer

Spring Washer For C-32

Screw(11/64″n=40)

하축(137A, B)

하축(235A, B)

하축 휄트

하축 휄트 꽂이 나사

하축 앞 붓싱(137A, B)

하축 앞 붓싱(235A, B)

피드 캠 고정나사(15/64″n=28)

하축 오일 조절나사 스프링

하축 오일 조절나사(3/16″n=32)

하축 중 붓싱

오일 펌프 카라(B)

하축 중 베어링 붓싱나사 (11/64″n=40)

하축 중 베어링 붓싱나사 (11/64″n=40)

하축 뒷 붓싱

상축 B/S 고정나사

하축 뒷 기어(국산)

홈붙이 멈춤나사(1/4″n=40)

입축

입축 상 붓싱

상축 B/S 고정나사(15/64″n=28)

입축 하 붓싱

상축 B/S 고정나사(15/64″n=28)

입축 상 기어(국산)

기어나사(1/4″n=40)

입축 하 기어(국산)

기어나사(1/4″n=40)

가마

가마

가마

가마

보빈

보빈 케이스

보빈 케이스

가마잡이

가마잡이 와셔

가마잡이 나사(11/64″n=40)




